Grupa A 08.05.2002.
1. kontrolna zadata iz Osnova digitalnih ratunala

KONTROLNA ZADACA TRAJE90 MINUTA . DOZVOLJENO JE IMATI SAMOPOPIS NAREDBI KOJI DOLAZI KAO PRILOG
KNJIGE “OSNOVE PROCESORA FRISCNIJE DOZVOLJENA UPORABA RUCNOG RACUNALA, KALKULATORA NITI BILO
KAKVIH MOBILNIH URE PAJA (MOBITELA).NEUREDNI | NEKOMENTIRANI ZADACI NE  CE BITI ISPRAVLJANI!
ZBOG PREPISIVANJA I/ILI POSJEDOVANJA RIESENIH PRIMJERXONISTAVA SE CIJELA ZADA CA

1. RijeSite slijedée zadatke (postupak rjeSavanja mora biti vidljiv):

a) Koje brojeveu dekadskojbazi predstavljajupodaci1100101%) i 0110101%) ako ih promatramokao brojeve zapisaneu formatu 8-
bitnog dvojnog komplementa (2°k format.boda)

b) Koje brojeveu dekadskopazipredstavljajupodacil100101%)i 0110101%) akoih promatramdkao brojevezapisanai 8-bitnomNBC
formatu.(2 boda)

c) Uz pretpostavkiB-bitneopéenite ALU zbrojite heksadekadskeodatkeBC i DA i odreditestanjezastavicgC, Z, N, V) nakonoperacije
zbrajanja(2 boda)

d) Podatak C1 50 00 Q@ predstavlja 32-bitni IEEE zapis nekog realnog broja. Odredite taj(drojpda)

2. NapiSite potprogramMIRR1 koji za dani podatak(32-bitni) ratuna njegovuzrcalnukopiju. Npr. Za 8-bitni podatak1101100%) zrcalna
kopija je 1001101%)). Podataknad kojim trebaobaviti zrcaljenjeprenosise u potprogrampreko registraR0. Rezultatzamjenese vraca u
registru RO. Potprograme smijeunistiti niti jedan dodatni registar (za pohranudaorezultata koristiti stog{4 boda)

NapiSite glavni programkoji za dani blok podatakaratuna 64-bitnu (R2 — niZi dio, R3 — viSi dio) sumu apsolutnihvrijednosti razlika
dobivenih oduzimanjemoriginalnogi zrcaljenogpodatka(dobivenogpozivom potprogramaMIRR1). Blok podatakapocinje na adresi
BLOCK i zakljuten je podatkom 999999488 (6 bodova)

3. NaFRISCsuspojene3 uvjetnevanjskejedinice (egklnaadresiFFFFFF1Qe), egk2naadresiFFFFFF2Qs) i egk3naadresiFFFFFF3Qs)).

Vanjskejedinicesu sklopovikoji omogl£uju glasovanje predstavljajuzv. elektronitke glas&ke kutije. Jedinicapostajespremnanakonsto
glasa& pritisnetipku koja predstavljanjegov glas. Ako je pritisnut odgovor“za”, tadajedinicavraéa 1, ako je pritisnut odgovor“protiv”,
jedinica vr&a 2, a za odgovor “suzdrZzan” jedinicadadroj 3.
NapisSite programza FRISC koji metodomprozivanjaposluzujevanjskejedinicei broji glasove.Na glasovanjedolazi 175 ljudi. Kad se
prebrojesvi glasovi, potrebnoje rezultateglasovanjaspremiti na slijedete memorijskelokacije: ZA — broj glas&a koji su glasovaliza,
PROTIV - broj glas&a koji su glasovaliprotiv. (Broj suzdrzanitglasd&a se ne spremger gaje moglie izratunatiiz preostalihpodataka.)
(20 bodova)

Grupa B 08.05.2002.
1. kontrolna zadata iz Osnova digitalnih ratunala

KONTROLNA ZADACA TRAJE90 MINUTA . DOZVOLJENO JE IMATI SAMOPOPIS NAREDBI KOJI DOLAZI KAO PRILOG
KNJIGE “OSNOVE PROCESORA FRISCNIJE DOZVOLJENA UPORABA RUCNOG RACUNALA, KALKULATORA NITI BILO
KAKVIH MOBILNIH URE DAJA (MOBITELA).NEUREDNI | NEKOMENTIRANI ZADACI NE  CE BITI ISPRAVLJANI!
ZBOG PREPISIVANJA I/ILI POSJEDOVANJA RIESENIH PRIMJERONISTAVA SE CIJELA ZADA CA

1. RijeSite slijedée zadatke (postupak rjeSavanja mora biti vidljiv):

a) Koje brojeveu dekadskojbazi predstavljajupodaci1101001%) i 0111001%) ako ih promatramokao brojeve zapisaneu formatu 8-
bitnog dvojnog komplementa (2°k formaf2.boda)

b) Koje brojeveu dekadskopazipredstavljajupodacil101001%)i 0111001%) akoih promatramdkao brojevezapisaneai 8-bitnomNBC
formatu.(2 boda)

c) Uz pretpostavkiB-bitneopéenite ALU zbrojite heksadekadskeodatkeDC i BA i odreditestanjezastavicgC, Z, N, V) nakonoperacije
zbrajanja(2 boda)

d) Podatak CO B0 00 @@ predstavlja 32-bitni IEEE zapis nekog realnog broja. Odredite taj(@rojda)

2. NapiSitepotprogramZRC1koji zadanipodatak(32-bitni) ratunanjegovuzrcalnukopiju. Npr. Za 8-bitni podatakl 101100%) zrcalnakopija
je 1001101%)). Podataknadkojim trebaobaviti zrcaljenjeprenosise u potprogramprekoregistraR1. Rezultatzamjenesevrata u registru
R1. Potprogranme smijeunistiti niti jedan dodatni registar (za pohranudaorezultata koristiti stogj4 boda)

NapiSite glavni programkoji za dani blok podatakaratuna 64-bitnu (R2 — niZi dio, R3 — viSi dio) sumu apsolutnihvrijednosti razlika
dobivenih oduzimanjem originalnog i zrcaljenog podatka (dobivenog pozivom potprograma ZRC1). Blok podiatigkagpadresi BLOK i
zakljuten je podatkom 666666@6. (6 bodova)

3. NaFRISCsuspojene3 uvjetnevanjskejedinice (egklnaadresiFFFFFF1Qe), egk2naadresiFFFFFF2Qs) i egk3naadresiFFFFFF3Qs)).
Vanjskejedinicesu sklopovikoji omogléuju glasovanje predstavljajuzv. elektronitke glas&ke kutije. Jedinicapostajespremnanakonsto
glasa& pritisnetipku koja predstavljanjegov glas. Ako je pritisnut odgovor“za”, tadajedinicavraéa 1, ako je pritisnut odgovor“protiv”,
jedinica vr&a -1, a za odgovor “suzdrzan” jedinicadadroj O.

NapisSite programza FRISC koji metodomprozivanjaposluzujevanjskejedinicei broji glasove.Na glasovanjedolazi 157 ljudi. Kad se

prebrojesvi glasovi, potrebnoje rezultateglasovanjaspremitina slijedeée memorijskelokacije: BRZA — broj glas&a koji su glasovaliza,

BRPROT- broj glas&a koji suglasovaliprotiv. (Broj suzdrzanitglas&a sene spremajer gaje moglfe izratunatiiz preostalinpodataka.)
(20 bodova)



